

前两天在讲备受好评的“25+3+1”的信用卡提额方法时提到每家银行有自己的基本规则和喜好，有的银行喜欢分期，只要做分期就能提额，有的银行看重大额消费，有的银行看重小额多笔消费。每家银行的特点和喜好虽然不同，但大体的方向一致，都是以盈利为目的。今天我们来根据银行的不同，具体讲解每家银行的喜好，这样我们就可以根据我们的发卡行不同，更有针对性的操作来提升我们的信用卡额度。

工商银行：

工商银行是国有4大银行之首，也是14家商业银行中实力最强、可操作空间最大的一家国有商业银行，也因此被称为宇宙第一大行。所以，如果你能够把工商银行的卡用好、养好，根本不愁没钱花，因为工商银行给额度都是成倍往上提的。

工行喜欢有资产的客户喜欢境外消费、大额消费喜欢买理财金属交易、基金的客户以及星值高的客户(买理财可刷星值)多刷卡，多分期每月几笔正常POS机消费，金额不需要太高给信用卡刷流水，几千的小额度卡一次存2-5万，再分笔刷出工商银行对无存款客户非正常用卡客户也采取高风险措施工行办卡或提额，都可用定存的方式。

农业银行：

农业银行作为4大国有银行之一，提额应该是最稳定、最厚道、最有迹可循的一家银行了。只要遵循一定的规律，你的额度就会一路高升。

农业银行喜欢大额消费不看负债，多消费就行不限制刷卡的次数提额不封顶切记农行信用卡不取现取现后想提额，基本上很难不要频繁的给客服打电话申请提额不然你的征信报告上显示的都是贷后管理。

中国银行：

中国银行在信用卡这一块是比较死板的，提额也是如此，四大行里面就中国银行的操作性最低。不过死板不代表就是提额难，关键是操作方法要对口。

中行看重的是存款申请提额之前请定期存钱刷卡的金额尽量多半年内消费总金额至少在额度30%以上。消费次数尽量多，平均每月10笔以上消费商户尽量多类型中行只要有还款记录就可以调整一次临时额度第一次提永久额度为6个月后再次永久提额为3个月后任何时候不断地申请新卡，注销旧卡是提升中行卡额度的最好方法。

建设银行：

说起建行信用卡，除了玩玩海淘返现基本没啥好办的卡片，一提起建行的信用卡额度，好多用户都是几乎不提额，几年都不提，真不愧“小贱”的称号。不过，对于应对“小贱”行也不是没有办法。

不管你消费的大额还是小额数据上看起来要多一个月10笔以上是应该的适当分期，最好刷点外币电脑审核，人工不干预电脑系统比较死板，严格按照建行内部的一套评分机制来进行，只有达到一定分数的持卡人建行才会对他进行邀请提升永久额度，建行的海淘活动比较多多参加它的海淘活动，有助于提额。

交通银行：

交通银行相对于四大行来说就容易许多，交通银行信用卡下卡快，网申下卡快活动多，周周刷，日日刷、推荐送礼品。一般交行2w的卡操作起来才有价值。2w以上的卡可以直接办白金卡，额度5w起步；额度2w以下的卡就操作好享贷和固定，一定不要一开卡就把所有额度都刷完。

新卡留30%的钱在里面，并且新卡前3个月不要分期。交通对笔数多少不是很敏感，但是刷什么样的商户，要有准备高费率行业，尽量多刷外币消费。

一定要记得要开通储蓄卡还款，交行提额很难。如果碰到交行提额的机会，那就赶紧提。提升的额度会很大，打电话注销卡片客服会和你说是优质客户，在5天左右时间会有专人联系你。

一般过一两天再查额度会发现额度有所提高，交通新卡头两个月切记不要刷，风控商户(跳码pos商户、低端商户)不要刷单笔大于7k的金额，不喜欢分期客户分期时间最好是3-6个月。交通银行封卡冻结最没有预兆，持有交通银行信用卡多年的持卡人都有可能在误伤范围内。

招商银行：

招商银行喜欢看消费次数，并不敏感大额消费。如果要主动提额最好说境外消费，提升美元额度。

其实当美元额度提升了，等价你人民币额度也提升了。学历优先，招行以卡办卡不怎么好使，有学历的白户很好申请。

招行特别看重持卡人的刷卡次数，所以养成多刷招行信用卡的习惯。另外一点，境

外消费会大大提高你申请提额的成功率。

中信银行：

中信银行喜欢费率高的大额消费，并且是全额还款。中信银行提额方式有正规跟特殊方法之分。

正规就是大额消费不多久就可以提上去;特殊方法是直接去营业网点办卡，把自己当作一个新用户资料填写跟你已持有的中信银行信用卡资料一样，递表后100%会下卡，100%你的新卡额度会翻倍，也就是常讲的曲线方法。

浦发银行：

浦发喜欢分期，无论金额多少避免经常到同一地点消费，注意积分消费(10-20笔)。切记一定要按时还款，使用半年以上才可以申请提额。

如果再次申请永久提额，需要距上次提额有半年以上。浦发的诀窍在于分期不管做多少钱的分期只有你做，他就给提额。

民生银行：

喜欢有房贷、车贷、学历的客户。民生信用卡推荐那些需要大额信用卡的人办理，男性可选择In卡，女性可选择女人卡，通过率高，随便刷刷就能提额了。

临时基本都是月月有，民生对已有客户不薄，提额还是不错的。小额多笔，适当分期偶尔大额，但不要太多笔大额多刷，刷高端商户金额可以是几百，也可以是大额的境外消费，就给临时额度。

账单日还款后2天马上打客服电话申请提固额，先申请提临时额度提完临时额度后立马刷出来(如果不用临额的话，民生会认为你不需要提高额度，可能导致曲线失败)，之后立马网申下卡后基本就可以曲线成功!

广东银行：

帐单一定要丰富化，要有不同行业商户，笔数不用太多，正常10-30笔偶尔超市，服装店，聚餐，加油绑定支付宝快捷小额等等。尽量多些真实消费。

广发银行的提额是自助的提额手段应该属于玩信用卡最入门的，刷到额度的80%-90%左右等出了账单，全额还款，再申请提额。

一般只要用卡时间大于半年，三个月可以自助申请提额一次，不要连续多月高负债。一年2次消费分期或者帐单分期，让银行感觉资金是安全的即可

平安银行：

开个平安储蓄卡，走走流水买份平安的保险陆金所开户户投资几块钱，有个足迹等等。平安的钱喜欢用来放贷款吃利息，但是只要你平安的信用卡用的好，平安会主动给你贷款，而且额度都很不错。

用卡满半年，基本上可以申请提额成功。可以先在银行内存入一笔大额款，然后打电话给银行申请提额，等提额成功后，再将钱取出。

平安是以做保险为主的，可以入手平安保险，然后再去提平安固定额度，成功率95%有卡额度。如果高于两万的申请平安白金信用卡起步5万额度。

光大银行：

白户和以卡办卡都好办，光大银行提额是需要通过系统测评来调额，而且主动申请反而会较难批准，所以碰到光大提额的机会，一定不要错过。

光大作为股份制银行对客户的刷卡数很是看重，临时额度一般是三个月调一次，调完后一定要使用里面的一部分临时额度，在账单日出后要求按照账单全额还款相对应的，不要分期。光大银行对优质客户的定义为稳定消费的客群对分期不太敏感。

兴业银行：

兴业网申快卡要求名下至少有一张他行信用卡，且使用时间满1年以上。去4S店办理一张购车合同，这个合同费用是1000，拿着这个购车合同去兴业银行柜台申请额度一般100%通过(1—3倍)。

申请“随兴贷”在卡里有额度的情况下可以随时申请多元化消费，消费笔数要多尽量刷与银行合作的商户或银行比较喜欢的行业。

温馨提示：

- 1、白户首选平安、交通、光大、民生申请。
- 2、每个银行有每个银行的特色，有自己喜欢的客户，但是，也有共同点，比如说，都喜欢客户刷高端商户及境外消费，适当分期。

3、在使用信用卡的时候切记以下几点，这是最容易被封卡或者降额的：用低费率不良跳码pos机，经常跳码，总刷低端商户，被银行风控为信用卡套现，逾期不还，有不良信用记录的，刷卡时间不稳定。

当然，提升信用卡额度用来资金周转是一个不错的选择，但是那仅限于在信用卡免息时间以内。